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Чи працюєте Ви за спеціальністю? 

так 

скоріше так 

важко відповісти 

скоріше ні 

ні 
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24% 
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Чи задоволені Ви рівнем 
отриманим освітніх послуг за 

освітньо-професійною програмою 
(спеціальністю)? 

так 

скоріше так 

важко відповісти 

скоріше ні 

ні 

82% 

18% 

0% 0% 0% 

Чи достатнім був фаховий рівень 
науково-педагогічних працівників, 

які викладали на цій освітньо-
професійній  програмі … 

так 

скоріше так 

важко відповісти 

скоріше ні 

ні 



                                                       Середня освіта (Мова і література(німецька)) 
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Чи раціонально було розподілено 
час на вивчення навчальних 

дисциплін освітньо-професійної 
програми?  

так 

скоріше так 

важко відповісти 

скоріше ні 

ні 
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Чи спостерігався логічний 
взаємозв’язок між навчальними 
дисциплінами, послідовність у 

робочих планах, графіках … 

так 

скоріше так 

важко відповісти 

скоріше ні 

ні 
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14% 
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Чи достатнім був рівень психолого-
педагогічної та методичної 

підготовки за спеціальністю? 

так 

скоріше так 

важко відповісти 

скоріше ні 

ні 
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Чи достатнім був рівень практичної 
підготовки за отриманою 

спеціальністю? 

так 

скоріше так 

важко відповісти 

скоріше ні 

ні 
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Чи потрібно було після закінчення 
навчального закладу на робочому 

місці додатково здобувати нові 
знання, формувати вміння і … 

так 

скоріше так 

важко відповісти 

скоріше ні 

ні 
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Чи сприяло навчання за названою 
спеціальністю самореалізації 

вашої особистості? 

так 

скоріше так 

важко відповісти 

скоріше ні 

ні 



                                                       Середня освіта (Мова і література(німецька)) 

 

81% 

19% 

0% 0% 0% 

Чи рекомендували б ви 
навчальний заклад для здобуття 

вищої освіти за вашою 
спеціальністю? 

так 

скоріше так 

важко відповісти 

скоріше ні 

ні 

28% 

22% 

0% 
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Чи порадили б ви внести зміни і 
доповнення у зміст освітньо-

професійної програми? 

так 

скоріше так 

важко відповісти 

скоріше ні 

ні 


